
 

 

 

Be there! Corfu Animation Festival 2012 

Το διεθνϋσ φεςτιβϊλ animation τησ Κϋρκυρασ, Be there!, που μασ πρωτοςυςτόθηκε τον περαςμϋνο Απρύλιο, ςε 
ςυνϋχεια τησ πρώτησ επιτυχημϋνησ διεξαγωγόσ του ανακοινώνει με ιδιαύτερη τιμό και χαρϊ την επύςημη ϋναρξη 
των εργαςιών για τη δεύτερη ϋκδοςό του το Μϊρτιο του 2012. 

Πλόθοσ επαγγελματιών animators, φοιτητών και ϊλλων καλλιτεχνών και επαγγελματιών του χώρου, αναμϋνεται 
να ταξιδϋψουν οδικώσ, ακτοπλοώκώσ και αεροπορικώσ για να παρευρεθούν τον Μάρτιο ςτην Κέρκυρα εύτε ωσ 
δημιουργού εύτε ωσ κοινό ςτο μεγϊλο event του Corfu Animation Festival 2012. 

Η ομϊδα του Φεςτιβϊλ δουλεύοντασ πυρετωδώσ, από την επομϋνη τησ λόξησ του πρώτου Φεςτιβϊλ, τον 
περαςμϋνο Απρύλιο, ετοιμϊζει ϋνα νϋο, ακόμη πιο ενημερωμένο, ςύγχρονο, επικοινωνιακό, διαδραςτικό, 
πολυπολιτιςμικό και πλούςιο Φεςτιβϊλ, που θα αφορϊ ςε κοινό όλων των ηλικιών και θα το ειςϊγει ςε νϋα, 
επικαιροποιημϋνα και πρωτότυπα θϋματα παρακολουθώντασ όλεσ τισ τελευταίεσ εξελίξεισ ςτο χώρο του 
animation. 

Kids, Be there! για μαθητέσ όλων των τάξεων 

Ειδικϊ αφιερώματα και δραςτηριότητεσ animation για παιδιϊ ςυνοδεύουν τισ ημϋρεσ του Φεςτιβϊλ.  

Καθώσ η μεγϊλη μϋρα για την ϋναρξη του πρώτου διεθνούσ Φεςτιβϊλ Animation Δυτικόσ Ελλϊδασ πληςιϊζει, οι 
προετοιμαςύεσ για το παιδικό τμόμα του Φεςτιβϊλ, το Kids, Be there! εύναι πυρετώδεισ.  

Σε ςυνεργαςύα με την Πρωτοβάθμια και τη Δευτεροβάθμια εκπαίδευςη τησ Περιφϋρειασ Ιονύων Νόςων όλοι οι 
μικρού ςινεφύλ προςκαλούνται ςυνοδεύα των δαςκϊλων και των καθηγητών τουσ να παρακολουθόςουν όχι μόνο 
τισ προβολϋσ ταινιών, που ϋχουν επιλεγεύ ειδικϊ για αυτούσ αλλϊ και εκπαιδευτικϊ ςεμινϊρια με την καθοδόγηςη 
ςημαντικών καλλιτεχνών με ςτόχο την καλύτερη κατανόηςη του αντικειμϋνου του animation και την εκμϊθηςη 
των βαςικών αρχών. 

Το Φεςτιβϊλ μεριμνώντασ για τουσ μικρούσ φύλουσ και τουσ γονεύσ τουσ όριςε ϋνα ειδικό ειςιτήριο ειςόδου 4 
ευρώ, ώςτε όλοι οι μαθητϋσ να νιώςουν ευπρόςδεκτοι ςτο Φεςτιβϊλ και ςτισ δρϊςεισ του. 

Τα πρωινϊ τησ Τρίτησ 27, τησ Τετάρτησ 28 και τησ Πέμπτησ 29 και τησ Παραςκευήσ 30 Μαρτίου 2012 εύναι 
ειδικϊ αφιερωμϋνα ςτουσ μαθητϋσ και το διδακτικό προςωπικό του μεγϊλου πλϋον Δόμου Κϋρκυρασ για αυτό 
καλϋςτε ςτο 26610 21003 ό ςτεύλτε μόνυμα ςτην ηλεκτρονικό διεύθυνςη press@betherefest.gr και κλεύςτε 
θϋςη ςτο Kids, Be there! για τουσ μαθητϋσ του ςχολεύου ςασ για μία από τισ 4 ημέρεσ. Η τιμό ειςιτηρύου θα εύναι 
€4 ανά μαθητή και θα περιλαμβϊνει όλεσ τισ δρϊςεισ τησ ημϋρασ. 

Αναλυτικό πρόγραμμα των δρϊςεων και λεπτομϋρειεσ για τισ ταινύεσ του Kids, Be there! θα ςασ αποςταλούν τισ 
πρώτεσ ημϋρεσ του Μαρτύου. 

 

Με εκτύμηςη, 

Μαντώ Μάζη 

Υπεύθυνη Τύπου & Δημοςίων Σχέςων - Be There! Corfu Animation Festival 
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